         Řešení pracovního listu 2.1.22 – Sklady základní

1. Spoj správně čarou sklady k potravinám.

Cukr

Mouka






Chladící sklad


Maso


Mléko

Těstoviny






Suchý sklad


Pečivo

Ovoce


Zelenina






Chladný sklad

Jogurty

2. Spoj správně tvrzení čarou.

Okna jsou opatřeny síťovinou a



Chladící sklad

nabarvená modrou barvou.

Je zde přirozeně nízká teplota, s 



Suchý sklad

dokonalým větráním.

Zde skladujeme vše odděleně,



Chladný sklad

potraviny, které se rychle kazí.

3. Spoj správně čarou.

Vlhkost vzduchu 50-60%, 





mrazící sklady

teplota 15◦C

Vlhkost vzduchu 80-90%,





suché sklady

teplota 2 až 5◦C

Vlhkost vzduchu 80%, 





chladící sklady

teplota 8 až 12◦C

Vlhkost vzduchu 80 až 90%,




chladné sklady

teplota -10◦C

4. Spoj správně čarou.

Hlavní sklady



Suché sklady






V nadzemním podlaží

Příruční sklady





Ve sklepních prostorách


Chladné sklady

